



Comuna Chiajna, județul Ilfov

În privința colectării deșeurilor municipale generate de la populația rezidentă, graficele de colectare sunt stabilite prin intermediul următoarelor frecvențe de colectare:

Deșeuri reziduale (inclusiv biodeșeuri):

- **Zona de blocuri – 2/săptămână**
- **Zona de case – 1/săptămână**

Pentru zona de case - după caz, în funcție de anotimp, în special vara se va suplimenta frecvența de colectare pe săptămână cu 1 trecere.

În prezent nu se pot colecta separat biodeșeurile de la generatori din cauza lipsei infrastructurii de preluare în vederea tratării biodeșeurilor la nivelul județului Ilfov.

Pentru zonele centrale special identificate de către Primăria Chiajna, pentru zonele de blocuri aglomerate, cât și pentru unitățile de administrație publică, unități sanitare, școli, grădinițe și creșe, frecvența de ridicare a deșeurilor reziduale (inclusiv a biodeșeurilor) poate fi, după caz și zilnică.

Fiecare generator în parte va fi informat în mod individual prin contractul de prestări servicii cu privire la ziua de ridicare a deșeurilor, putând solicita după caz oricând la numărul de telefon +40371.443.854, cât și la adresa de email chiajna@blue-planet.ro, informații cu privire la zilele de ridicare pentru fiecare adresă a punctului de generare.

Deșeuri reciclabile și din ambalaje colectate separat :

- **Zona de blocuri – 2/săptămână**
- **Zona de case – 1/săptămână**

Pentru zona de blocuri, frecvența propusă are în vedere generatorii care dețin recipiente de colectare separată pe tipuri de deșeu reciclabil, astfel – recipient galben pentru deșeuri din plastic și metal și recipient albastru pentru deșeuri din hârtie și carton. În cazul colectării deșeurilor fracție uscată – deșeuri reciclabile și din ambalaje într-un singur tip de recipient anume amestecat, frecvența de colectare stabilită va fi de 1/săptămână.

Având în vedere impactul Sistemului de garanție și returnare, în privința deșeurilor din sticlă, acestea vor fi colectate de la punctul de generare în amestec cu deșeurile reciclabile din recipientul galben, în speță cele din plastic și metal.

Pentru zona de case, ținând seama de impactul Sistemului de garanție și returnare în privința deșeurilor reciclabile și din ambalaje, acestea vor fi colectate într-un singur recipient de culoare galbenă, care va conține toate tipurile de deșeuri, în speță plastic, metal, hârtie și carton, cât și sticlă.

BLUE PLANET SERVICES S.A.

RO7381638 • J2023002329401

Str. Frederic Chopin 30B, Ap. 2, Sector 2, București, Romania • office@blue-planet.ro



Pentru dotarea cu recipiente (containere/pubele și/sau saci), cât și pentru comunicarea graficului de colectare individualizat pe străzi și punct de colectare fiecare generator în parte va fi informat în mod individual prin contractul de prestări servicii putând solicita după caz oricând la telefon +40371.443.854, cât și la adresa de email chiajna@blue-planet.ro, informații cu privire la prestarea serviciului.

Față de aspectele de mai sus, cât și ținând seama de lipsa implementării în fluxul de deșuri din județul Ilfov a instalațiilor de tratare a biodeșeurilor, dimensionarea dotării cu recipiente față de generatorii de deșuri este următoarea:

- Zona de case – 1 recipient de 120 l pentru colectarea fracției umede, cât și saci de colectare galbeni personalizați pentru deșeurile din fracția uscată;
- Zona de blocuri –
 - o 1 recipient de 240 l pentru fiecare 20 de persoane, dar nu mai puțin de 1 pentru fiecare fracție pentru fiecare punct de colectare. Dotarea cu pubele de 240 l se realizează în spațiile care nu permit dotarea cu recipient de tip container de 1.1 mc;
 - o 1 container 1,1 mc pentru fiecare 80 de persoane, dar nu mai puțin de 1 pentru fiecare fracție, pentru fiecare punct de colectare, dacă numărul persoanelor alocate acestuia depășește 80 de persoane.

Pentru agenții economici și instituțiile publice, frecvența de colectare pentru deșeurile reziduale (inclusiv biodeșuri) este similară cu cea aplicată persoanelor fizice. În privința colectării de la aceștia a deșeurilor reciclabile și din ambalaje colectate separat, frecvența de colectare va fi stabilită după caz pentru fiecare client în parte în funcție de cantitatea totală generată, însă nu poate fi mai mică de 1/săptămână.

În privința agenților economici care generează deșuri municipale, este obligatorie predarea către operator și a deșeurilor municipale reciclabile și din ambalaje, urmând ca în cazul producătorilor care doresc valorificarea directă a acestora să se stabilească de comun acord bonificația plătită de operator pentru deșeurile predate.

Echipa Blue Planet Services S.A.